AcxatoBa Jl.

SAOAYA

C SKOHOMMUYECKUM cofiep)KaHueM sailbea T

yuuTenb
obLecTBO3HaHUA



Axumsat
Bbl npnobpeny ToBap _ _
Ha CyMMY _

5000 py6neu7 a

[ S
10 % Y10 BblronHee?
NnpaBUJibHbIN OTBET:

Ha cnenytou.\yto
nokynky! 6740

e
1 ]

oTBeT




newkKomMm Ha aBT06yce NneLwKoM
NMeLwKoOM Ha sneKTputike NMeLwKoOM
10 MuH 14 50 MuH 15 MuH
S Ha MapLUPYTHOM TaKCH newKom
15 MUH 1400 muH 70 MMH

Kak 6bicTpee poexaTtb?

npaBuJ/ibHbIN OTBET.:

‘ 2,25 |




TOMINBO Ha 100 kM 3a 1 cyTkm

An3esibHoe 4 nutpa 3400 py®6.

TONJINBO Ha 100 kM 3a 1 cyTku

6eH3uH 8 nutpos 3000 py6.

TOMNJ/INBO Ha 100 km 3a 1 cytkmn

ras 11 auTposB 3000 py6.
A3C YTO AewieBne apeHaoBaTh?

npaBW/1IbHbIA OTBET:
LleHa TonauBa 3a UTP:

[n3enbHoe TonuBo.......... 16 p. 3 1 64
| |

oTBeT




~ Crpoutenshbii 6pye

4100 pys. 9700 py6.

4300 pys. 7700 pys. pocravea SEchATHOL T

4200 pyG. 7700pys. gm0 po
ot Y KOTO BbIrOAHee Kynutb?

40 M3 rl{a;l;rluoﬁ 6TBOeT:
| bpyca M |

oTBeT




HanMeHoBaHue npoaykta Benropoa SflpocnaBnb BopoHex

MweHnYHbIN XNneb (6aToH) 11 15 14
Mosnoko (1 nuTp) 23 26 20 §
Kaptodens (1 kr) 10 9 13 %
Cbip (1 kr) 205 240 270
FossigmHa (1 kr) 240 230 240
MNopconHeuHoe macno (1 nuTp) 44 58 52

B kakOM ropopge BbirogHee?

npaBuibHbINA OTBET:

352

A A




- 0e3 aObOHeHTCKOM 2,5 py6. 32 1 M6
nnartbl!

Tapud 500 500 py0.3a500 M6 2 py6. 3a 1 M6 cBepx 500 M6

- 700 py6.3a800 M6 1,5 py6.3a1 M6 cBepx 800 M6

1 NJIAHUPYIO Kakou TapudHbI nnaH nyywe?

CKa4daTb B Mecsal npaBW/1bHbINA OTBET:

650 M6, 700
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